Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 74.6 M2, 6/10 3T.

TioMeHb, [JloM O60pOHbI

r TioMeHb, yn 9Mckasa, o 77 K 2

+ P 6980 000




Mpopam ytoTHYyto kKBapTrpy B KUPIMYHOM OOME!

B KBapTHpe BbIMOMHEH COBPEMEHHbIN PEMOHT: HATAMXHOM MOTOMOK C
TOYEYHbIM OCBEeLLeHWEM, Ha MOoJy TaMUHaT, CaHy3€e BblISTOXEH
KadeneMm, ABa 3acTeKNeHHbIX 6arnKoHa.

Ha nnollanke Bcero nse KBapTvpbl.

YCTaHOBEHbI KaMepbl Hapy»KHOIro HabnMtogAeHMa B moabesne 1
nnoTelll

Mpwn Npofaxe octaeTcs BCca Mebenb.

YioTHaa geTckaa niollanka BHyTpW 4BOpPa, borbluas
MPOTAXEHHOCTb BETOJOPOXKEK.

B WwaroBom 4OCTYMHOCTW BCA HEOOX0oAMMasa a9 YKU3HU

MHbpPaCcTpyKTypa:

- gpeTcknm cag N2 110

- wkona N2 22 (1, 2 kopnyc)

- WwKona Onumnummckoro pesepna N2 3

- TIOMEHCKUM MHAOYCTPUaNbHbIM YHUBEPCUTET

- TIOMEHCKMM NeCoTeXHUYECKNM TEXHMKYM J1erkoaTneTuyecKmnn
MaHeX

- CMOPTUBHO-0300POBUTENbHbBIN KOMMAeKC "3oaumin'

- MONUKAMHMKa N2 3

- 3KOMapkK "3aTioMeHCKMn"

- TL, "Ha 9mckomn"

- TL "ManbBMHKa"

- MarHuT yoobHaa

- OCTaHOBKa aBTOOYCOB: 2, 9, 14, 30, 33, 54, 540, 85, 141 1 MapLUpPyTOK:
24, 37,62,68 1 TpaHCNOPTHadA pa3Bsa3ka (0o ueHTpa ropoga 10
MUHYT)

[Noka3 KBapTUpbl B to6oe yaobHoe And Bac Bpems.
Mbl paboTaeM c 15 6aHKamMu, noabepeM camMble BbIroAHble ang Bac
YCNOBMSA MO UMOTEKeE.




KonnyecTBo KOMHaT: 2

Obuwaga nnowanb: 74.6 M2
Mnowanb KyxHu: 29.1 M?
STaxken B gome: 10

Tun 6anKoHa: 2 NOAXUMn
CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof; HeT

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.

AnapTaMeHTbl: HEeT

oo nocTponkm goma: 2000 r.

XXunaa nnowanb: 16 mM?

JTaxk: 6

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 okoH: BO gBop

TN goMa: KUPNUYHbIN
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